

今日潍坊

## 警线



女学生利用微信约出网友进行敲诈勒索。



嫌犯指认作案现场。

微信约男子开房后勾结同伙“捉奸”

# 女大学生色诱网友敲诈勒索

本报1月14日讯(记者 赵磊)一名18岁的女学生用微信搜索、聊天,钓出“想好事”的男子,在房间内穿着暴露、行为亲密。然后,三名男同伙出场,称自己女友被欺负,对着受害人拳脚相加,然后进行敲诈勒索。1月10日,在第三次作案时,警方获得消息,将女学生和两名同伙抓获。14日,最后一名嫌犯落网。

1月5日、6日,接连有两名男子报警,称自己在宾馆内被人敲诈勒索,分别被勒索21500元和4000元。两起案件有一个共同之处,他们都是用微信搜索附近的女孩,然后与女孩聊天,到宾馆见面后,被女孩的“男朋友”捉奸,然后只能拿钱私了。

“我们接到报警后,就开始对案件进行排查,1月9日晚上,发现这个团伙准备再次作案。”潍城公安分局城关派出所民警对记者说,1月9日晚上11点左右,他们得到线索,该团伙正在和平路一家快捷酒店内。于是,办案民警迅速赶到该酒店,将一名女子和两名男子抓获归案。

据了解,女子管某今年18岁,是潍坊市一所本科大学的学生。她与另外三名年轻男子设套,以她作为诱饵,通过微信搜索附近的人。有男子主动加她,她就开始设套约出对方,然后约见在租住的宾馆。见面时,管某身着暴露,引诱对方开始进行亲密举动。此时,另外三名男子王某等趁机冲进房间,将两人捉奸,先是对着男子暴打一顿,然后对其敲诈勒索。

抓获当晚,其中一名犯罪嫌疑人王某并不在场,另外三人正准备着再一次作案。“当时,微信上已经有男的上钩了,正准备过去赴约。”办案民警告诉记者,幸亏抓捕及时,不然肯定又要有一人被骗。警方随即对另外一名嫌犯王某进行追捕,并于1月14日将其抓获。

1月14日,记者了解到,目前三名犯罪嫌疑人均被潍城警方依法刑事拘留。

## 出差约会女孩被讹两万多

从寿光来潍坊出差的男子吴先生就是受害人之一,起初他只是想加个女孩聊聊天,结果对方步步引诱,他见了女孩一面,却被勒索了两万多元。

1月4日下午,吴先生和同事到潍坊出差,并且在火车站附近的一家酒店住下。在房间里休息的时候,他没事就用手机微信聊天,认识了一个陌生女孩,两人交谈甚欢,这个女孩正是管某。

管某说她一个人在房间里,肚子饿想吃东西,但是喝了很多酒头疼不想出门。吴先生一听,连忙买了一些

快餐,跑到管某住的宾馆房间。“开门接我的是一个20岁左右的女孩,上身穿灰色内衣,下身浴巾包着。”吴先生回忆,他将买来的吃的放在桌子上。于是,管某吃了一点,见到吴先生坐在一边的椅子上,她就往床的里边挪了挪,并让吴先生也坐在床上。

“孤男寡女独处一室,坐在床上,而且女的身着暴露。在女方故意引诱下,受害人开始与女孩发生一些亲密行为。”办案民警对记者说。

犯罪嫌疑人管某开始将内衣和浴巾脱下来,吴先生也将衣服脱下来。就在这个时候,管某的三名同伙

冲进房间。“你小子胆子太大了,我的女人你都敢碰?”其中一名男子李某质问道。然后,吴先生就被另外两名男子摁倒在地上,暴打了一顿。

打了一会儿,嫌犯又拿出刀子架在吴先生脖子上,逼着他将衣服脱下来,然后让吴先生和管某站在一起拍下了裸照。“你这是入室强奸,送到派出所至少要判四、五年,这事是私了,还是交派出所?”嫌犯王某恐吓吴先生,并且逼着吴先生写下了4万元的欠条。吴先生东拼西凑了21500元,交给了王某等人。

本报记者 赵磊

## 警方提醒 微信交友需谨慎

“现在利用微信、陌陌等交友工具进行作案的案件不断增多,除了敲诈勒索,还有甚至演变为抢劫、猥亵、强奸。”嫌疑人通过“微信”搭讪、结识受害人,逐渐骗取受害人好感和信任后,伺机进行犯罪行为。从作案对象看,受害人多为年轻男女,喜欢追求新鲜事物。

破获这起“微信”敲诈勒索案的民警谢得鹏介绍说,为避免此类案件发生,使用微信的手机用户需要注意:为防止陌生人发“微信”骚扰,“微信”用户可在隐私设置里进行设置。每个人都应洁身自爱,端正交友态度,对于陌生人,在身份信息不明的情况下,应拒绝见面,规避风险。

“若要见‘微友’,见面地点最好在繁华场所,并注意手机、钱包等贵重物品要贴身存放。”民警对记者说,如果对方提出借手机、借钱时,要三思而后行,防止上当受骗。发生被侵害的情况后要及时报警,不能因为怕丢面子而任犯罪分子继续作案。

## 爱心人士 免费 帮农民工讨薪

5天帮近10名农民工讨回工资

本报1月14日讯(记者 赵松刚)1月10日,诸城市一名爱心人士在网上发帖,免费帮助在诸城打工的农民工讨薪维权,得到众多网友的跟帖支持。14日,记者找到发帖者岳德国得知,网贴发出还不到5天,岳德国就已经接到50多个求助电话,帮助近10名农民工讨回工资。

10日,诸城贴吧中出现一则《义务帮助农民工讨薪维权》的帖子,发帖网友称,“2013年1月10日-2月9日,凡是在诸城打工的朋友,遇到单位不给结清工资,或者强制克扣工资等问题,可直接进行免费咨询或申请免费法律援助,我们将第一时间帮您献计献策或

出面协调,以维护您的合法权益。”

在这则义务帮助农民工讨薪的帖中,该网友留下自己的电话和QQ,方便求助农民工进行咨询。网贴发出后,很多人跟帖支持,对这名网友的行为大加赞赏,也有人进行咨询留言。

14日,记者根据帖中留下的电话找到发帖者,住在诸城市的31岁的岳德国,他说,自己是一名普通的法律工作人员。谈及发帖原因,岳德国告诉记者,他在汽车站经常看到很多的农民工,为了能回家过上一个好年,带着一家人讨要工资,就想帮助他们。

从1月10日网贴发出后,岳德国每

天的电话就响个不停,“一天能有十几个电话。”一名叫王伟全的农民工在诸城一家机械厂上班,因为家人突然出车祸,离职回家,厂家遂不再支付工资。在岳德国帮助下,经过现场协调,王伟全终于拿回工资。岳德国说,这几天里,他已经帮助近10个求助者要回了工资。

作为一名法律工作人员,岳德国说,农民工讨薪难的问题存在,与农民工的自我维权能力不强,也有很大的关系,“写一个欠条,或者签下一份临时的合同,讨薪的时候有最起码的证据。一旦遇到讨薪难,可以带着欠条到劳动局、法院进行仲裁。”

## 第九届博览会 暨第五届中国(潍坊)工艺品、礼品 及紫砂艺术博览会

【2013年1月17日-1月21日】山东·潍坊富华国际展览中心

【工艺品类】 【礼品及赠品】 【紫砂工艺类】 【书画类】 【珠宝雕刻类工艺品】  
【古典家具】 【家居精品】 【编织及藤铁工艺品】

- 主办单位:潍坊市人民政府
- 承办单位:潍坊富华国际展览中心有限公司、郑州亚世展览展示有限公司、广州华宝展览有限公司
- 媒体支持:齐鲁晚报、潍坊晚报、潍坊日报、潍坊广播电视台报、潍坊电视台
- 咨询电话: 0536-8788096 8797050



诚邀  
参加

TICKETS  
【珠宝工艺品博览会】